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KOLMAPÄEVAST LAUPÄEVANI 
K 14.04  14.00  Direktsiooni koosolek 
  16.00  Nõukoja koosolek  
 17.30 Saalihokivõistlus 
N 15.04  15.40  Matemaatika ainekomisjoni  
   koosolek 
R 16.04     11.30  Algklasside taidluspäeva  
 eelvoor  
L 17.04      16.00 Mk Koolimood  
  LOOK KOOL 
 Lingvistikaolümpiaadi  
  Lõppvoor Tartus 
P 18.04  Lingvistikaolümpiaadi  
  Lõppvoor Tartus 
E 19.04  10.45  Klassivanemate koosolekud 
  19.00  Hoolekogu 
 Algab jalgpalliturniir 
T 20.04   09.00  SA juhatuse koosolek 
  16.00  Õpilasesinduse koosolek 
  Kergejõustiku 4-võistlus  
  10.–12. kl 
K 21.04  Viimase kella päev  
  12. klassile (eriplaan) 
  14.00  Direktsiooni koosolek 
  15.00  Tehnikanõukogu koosolek 
  15.50  Võõrkeelte ainekomisjoni 
  koosolek 
N 22.04  Emakeele tasemetöö 11. kl. 
  15.45  Eesti keele ja ajaloo  
   ainekomisjoni koosolek 
 20 00 Krevera etendus „Lõputa  
  lõpud“ 
24.04  10.00  Riigieksam: KIRJAND 
 

DIREKTSIOON TÄNAB 
Linda Kuuseok – õpilaste väga hea 
ettevalmistuse eest Nuputa vabariiklikuks 
vooruks 
Merike Kuldsaar – õpilase väga hea 
ettevalmistuse eest majandusolümpiaadi 
vabariiklikuks vooruks 
 

SISEKONTROLL 
Riigi- ja üleminekueksamite ettevalmistus 
Koolivormi kandmine 
Õppeaastas vaadeldud klasside järelkontroll 

PEDAGOOGILISED KÕNELUSED 
K 14. 04 Reet Lulla Wales´i film 
N 15.04 Direktsiooni info 
R 16.04 Kohtumine kolleegiga 
E 19.04 Viljar Aro Elust meie ümber 
T 20.04 Inge Vahter Bioloogiaõpetajate  
                aktiiv 

 

VIIMASE KELLA PÄEV 
Kolmapäeval, 21. aprillil 
Kell 10.00 klassijuhatajatunnid:  
12a ruumis 320 
12b ruumis 317 
12c ruumis 019, spaleeriga liituvad ruumi 
220 juures 
Kell 10.45 spaleer, milleks klassid rivistuvad 
järgmiselt Kingu tn poolsetele tagumistele 
treppidele: 
III–II korruse vahelised trepid 7a, 8a, 9b, 
11b, 11c 
II–I korruse vahelised trepid 4a, 7b, 9a, 10a, 
10b 
I korrus 2a, 2b, 3a, 3b, 4b, 5a, 5b, 6a, 6b, 8b, 
10c, 11a 
Kell 11.00 aulas: 
- esimeste klasside esinemine 
- õppealajuhataja sõnavõtt 
- 12. klasside meenutusi koolist 
Marek Schapel, õppealajuhataja 
 

TÄHELEPANU, TEATRISÕBRAD! 
22. aprillil kell 20.00 SÜGi aulas Krevera 
etendus "Lõputa lõpud". Pilet 15.-  
 

SAALIHOKIVÕISTLUS 7.–9. KL 

TÜTARLASTELE 
Kolmapäeval, 14. aprillil 2010 toimuvad 
SÜG-i võimlas kooli saalihoki 
meistrivõistlused 7.–9. klassi tütarlastele 
algusega 17.30. 
Võistkonnas 4+ 1+ 1varu. Mänguaeg  oleneb 
võistkondade arvust (üldjuhul 2x5minutit). 
Võitjatele auhinnad. Infot saab õpetaja Aime 
Metsmaalt. 
Tule võistlema oma klassiga. 
Aime Metsmaa, kehalise kasvatuse õpetaja 
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KLASSIDEVAHELINE TÜDRUKUTE 

KORVPALL 
AEG: alates 12.04 esmaspäeviti ja kolmapäeviti 
MÄNGAEG: 4x6 minutit 
MÄNGIJAD: platsil 4 mängijat. Mängijad ei pea 
olema kogu aeg samad, vahetusi võib teha nii 
palju, kui soovi on. 
KOHTUNIKUD: IGA KLASS ORGANISEERIB 
ISE ÜHE INIMESE, KES KORVPALLI 
REEGLEID TUNNEB! 
GRAAFIK: mängude graafik on üleval 
õpilasesinduse blogis  
Kui võistkond osaleda ei saa, siis palun selles 
teada anda Dagmar Reinumägile (12c). IGA 
MÄNGU TULEMUSED TEATADA PÄRAST 
MÄNGU dagmar.reinumagi@syg.edu.ee 
SÜG-Press 
 

 
 

HEA RÜHIGA ELLU 
Laupäeval, 10. aprillil toimus Vanalinna kooli 
saalis maakonna võimlemis- ja liikumisrühmade 
festival “Hea rühiga ellu 2010”. Esitati 13 kava. 
Õpilaste omaloominguliste kavade konkursi 
tulemused on järgmised: 
GRAND PRIX 
Parim omaloominguline vahendiga 
võimlemiskava – SÜG-i 5.a klassi tütarlaste kava 
“Lindikava kolmele” 
Parim omaloominguline vabakava – SÜG-i 
10.–11. kl neidude rühm 
Parim omaloominguline show-kava – SÜG-i 
10.c kl neidude kava 

Laureaadid: 
1. Kuressaare Vanalinna Kooli 5.a kl 
tütarlaste “Lindikava” 
2. Kuressaare Vanalinna Kooli 5.b kl 
tütarlaste “Vabakava” 
3. SÜG-i 6b kl tütarlaste “Vabakava” 
Treenerite juhendatud kavade auhinnad: 
osales 27 rühma 
*Karikas – parim vahendiga kava esitus 
SÜG-i ja Vanalinna kooli õpetajate 
liikumisrühm, kava “Saatanlik naine” (kava 
autor Kai Esna, juhendaja Tiiu Haavik) 
*Karikas – parim show-kava esitus 
noorterühmad – SÜG-i tantsustuudio Krettel 
kava “4x3” (kava autor Eva Kütt, juhendaja 
Maret Mägi) 
* Karikas – parima vabatantsu esitus 
SÜG-i poisterühm Öieti Kootsipoisid kava 
“Äpardunud ehalkäik” (kava autor Jaan Ulst, 
juhendaja Eena Mark) 
Kuldsed tunnustusauhinnad: 
Omaloomingulised kavad: 
12.a kl rühm “Kava lindi ja linikuga” 
10.b klassi show-kava “Micky bon bon” 
Treenerite juhendatud kavad: 
*SÜG-i vabaaine võimlemine – 10.–12. kl 
rühm kava “Pidu läheb käima” (kava autor 
Kristin Pukka, juhendaja Tiiu Haavik, 
abitreenerid Marta Neeme ja Karolin Aksalu) 
*SÜG-i 10.–11.kl neidude rühm kavadega 
“Vabakava” (kava autor Mariliis Vipp) ja 
“Saaremaa Valss” (kava autor ja juhendaja 
Tiiu Haavik) 
Tiiu Haavik, festivali peakorraldaja 

 

GÜMNAASIUMI LAUAMÄNGUDE 

TURNIIRI TULEMUSED 
KL EU-

ROO-
PA MM 

SOO TRA-
VE-
LER IQ 

KOKKU/
KOHT 

10A 7./3p - 7./3p 6p / 7. 
10B 3./7p 6./4p 2./8p 19p / III 
10C 5./5p 3./7p 4./6p 18p / 4.-

5. 
11A 2./8p 5./5p 5./5p 18p / 4.-

5. 
11B 6./4p 1./9p 3./7p 20p / II 
11C 4./6p 4./6p 6./4p 16p / 6. 
12A - -  - 
12B - -  - 
12C 1./ 9p 2./8p 1./9p 26p / I  
Triino Lest, huvijuht 
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NUPUTAJAD PAIDES 
10. aprillil toimus Paide Ühisgümnaasiumis 
selleaastane vabariiklik Nuputa võistlus, millest 
võttis osa üle 200 õpilase, kes kõik olid oma 
maakonna parimad. Meie kooli 5.–6. klassi 
esindusel läks pingelises võistluses väga hästi, 
kokkuvõttes saavutati IV koht. Võistkonda 
kuulusid Laura Kaldjärv (6a), Mari Kolk (5a), 
Johannes Rooso (6b) ja Roland Kastein (5b). 
Meid edestasid vaid Gustav Adolfi Gümnaasium, 
Vanalinna Hariduskolleegium ja Tartu 
Descartes´i Lütseum. Kokku oli 5.–6. klassi 
võistkondi nimekirjas 31, kohal aga 29. Meile 
järgnesid Abja Gümnaasium ja Tallinna 
Reaalkool. 
Meie maakonda esindas selles vanuserühmas veel 
Orissaare Gümnaasiumi võistkond, kes sai 16. 
koha. 7. klasside võistkondadest sai Kärla 
Põhikool IV koha ja Kuressaare Põhikool jäi 
lõpukolmandikku, osalejaid oli kokku samuti 30 
võistkonna jagu. Veelkord palju õnne ja palju 
tänu tublidele võistlejatele! 
Linda Kuuseok, nuputajate juhendaja 
 

OMA SAAREL KÜLAS 
Möödunud neljapäeval, 8. aprillil külastas 6b 
klass Oma Saare toimetust. Olles eesti keele 
tundides varasemalt end kurssi viinud meedia 
olemuse, teemade, žanrite, esindajatega jms, oli 
nüüd hea võimalus oma silmaga näha, kuidas 
sünnib meie maakonna päevaleht Oma Saar. 
Kuna lehetoimetusel on kasutada üsna väikesed 
ruumid, jagasime end kaheks. Esimesele rühmale 
tegi ekskursiooni ja rääkis lehetegemisest 
peatoimetaja Tiina Luks, teise grupi võttis lahkelt 
vastu ajakirjanik Rita Loel. Järgnevalt väike valik 
õpilaste muljeist: 
Oma Saare toimetuses meeldis mulle see, et sai 
tasuta lehe. Lehe peatoimetaja rääkis huvitavat 
juttu. Fotograaf Peeter Kukk rääkis, et tema ameti 
juures on hea see, et saab tasuta üritustel käia. 
***  
Oma Saares käik oli huvitav ja põnev. Kohtusime 
üle 10 inimesega, kes enda tööd tutvustasid. 
Näiteks üks ajakirjanik Aare Laine on ka raadio 
Kadi saatejuht. See, kes meile maja näitas, oli ise 
samuti ajakirjanik –Rita Loel. Mõnda inimest, 
keda olen siiani piltidelt näinud või nime 
kuulnud, nägin nüüd oma silmaga. Maja ise oli 
õdus ja hubane, seinad olid puust. Mulle see 
külaskäik meeldis. 
***  

Oma Saares käimine andis loomulikult palju 
häid ja uusi teadmisi. Kõige rohkem meeldis 
Aare Laine, kes rääkis oma tööst kõige 
põhjalikumalt. Samuti rääkis ta Leisis 
asuvast nõiakaevust. Ja loomulikult meeldis 
mulle Tiina Luks, kes tutvustas meile kõike. 
Saime näha, kuidas paigutatakse lehe 
tagaküljele näiteks reklaame. 
***  
Ajakirjanik Rita Loel rääkis meile ajalehtede 
sisust, žanritest ja sellestki, kuidas 
maakonnaleht iga päev valmib. Raul Vinni 
rääkis vahvalt oma tööst. Peeter Kukk, Oma 
Saare fotograaf, näitas meile enda tehtud 
pilte, mis olid täitsa vägevad. Ja siis tuli mul 
mõte, et kui peaks minema kuskiel 
toimetusse tööle, siis hakkaksin ma 
fotograafiks. 
***  
Oma Saare külaskäik oli väga meeldiv. 
Huvitav oli küsimus, miks inimesed tahavad 
ajakirjanikuks saada. Sellele vastust ei 
saadudki, kuigi huvitav oli selle üle arutleda. 
Kindlasti on reporteritel ja fotograafil väga 
huvitav töö. 
***  
Oma Saare maja tundus väljast väike, aga 
seest suur. Seal oli palju väiksemat sorti 
ruume, kus töötasid ajakirjanikud. Minule 
meeldis kõige rohkem kamber, kus asus Raul 
Vinni oma spordi pudipadiga.  
***  
Ajalehetoimetuses võttis meid vastu kena 
peatoimetaja. Kui küsiti, millist rubriiki te 
ajalehes veel näha tahaksite, tahtsin vastata, 
et moelehekülge, aga ma ei julgenud. 
Emotsioonid on head. Aa, muide, kõik said 
endale ajalehe kaasa ka. 
***  
Igal hommikul tullakse kokku ja jaotatakse 
teemad. Rääkisime Peeter Kukega, kes teeb 
artiklite juurde pilte, ja sporditoimetaja Raul 
Vinniga. Lehes töötab ka Ragna Malm, kes 
parandab kirjavigu. 
***  
Eile oli Oma Saares lahe. Sain teada, et leht 
trükitakse hoopis Tallinnas. Hommikul 
alustatakse päeva laua taga, kus jagatakse 
kätte tööülesanded. Meile räägiti, et reporteri 
elu on lahe, sa ei või kunagi teada, mis 
järgmisel päeval juhtuda võib. 
Reet Igav, 6b klassi emakeeleõpetaja 
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KRATID EMSL-I KONKURSIL 
Läbi suure vaeva, lärmakate, kohati närviliste 
proovide ning tänu mitmetes laululaagrites 
õpitule jõudsime siiski sihile. Sõitu Tallinna 
toetas Euroopa Sotsiaalfond projekti „Saaremaa 
Teadus- ja Huvikooli loomine“ raames. 
III üleriigilisel poistelaulu konkursil Tallinnas 
(11. apr) saavutas poistekoor Kratid hinnalise 3. 
koha! Ja seda 11 koori konkurentsis. Meist 
paremateks tunnistas žürii (Venno Laul, Aare 
Kruusimäe, Maarja Soone) vaid Narva ja Võru 
poistekoori. Võistlesime D-kategoorias, mis 
tähendab kahehäälsete poistekooride kategooriat. 
Kategooriaid oli kokku 5 ja kokku osales 26 koori 
üle Eesti. (Aga just D-kategooria on kõige 
rohkearvulisem, st koolikooridele tüüpiline.) 
Koolipere saab Kratte (ja teisigi meie koore) näha 
juba 12. mail toimuval suurel kooride 
kevadkontseril meie aulas. Kratid astuvad üles ka 
6. mail Kultuurikeskuses toimuval emadepäeva 
kontserdil. Seal esinevad ainult mehed.... 
ÕNNE VEELKORD POISTELE ja eks me 
juhendajatena ole ka vägagi õnnelikud! P.S. Sel 
kolmapäeval proovi ei ole, aga KOMME 
JAGAME KÜLL. Ole kell 14.00 kohal! 
Mari Ausmees ja Riina Laanes, dirigendid 

 
 

TÄHELEPANU, KREEDO! 
Praegused otsused on sellised, et proovid 
toimuvad:  
K 14. aprillil ja siis edaspidi ainult 
ESMASPÄEVITI 19.00 (19.04, 26.04, 03.05, 
10.05). 
ESINEMISED: 
N 29. aprillil kell 19.00 (peaproov kell 17.00) – 
kooli kevadkontsert 
K 12. mail kell 19.00 – suur kooride 
kevadkontsert 
L 29. mai – maakonna laulupidu Kaarmal  
R 25. juuni- vilistlaste kokkutulek (kontsert 
spordihoones) 

Kodutöö:  
* Mõelda, kuidas minna laulupeole (jalgsi, 
ratastega, autodega,....) Oma ideid andke 
edasi Laurile või Marile. 
* 1. mail on Joosepi kodukülas 
TALGUPÄEV (üleriigiline talgupäev 
ikkagi!) TEEME ÄRA!!!!!  
Järgmise nädala alguseks tahaks tulijaid 
teada. Minejad registreerivad idee algatajale 
Mihklile (11c) või Joosepile (12c). 
Järgneb noomimine: Kohalkäimine on pehmelt 
öeldes nadi, olen õnnetu seepärast. Kuidas te 
küll nii kohusetundmatult saate oma edasist elu 
elada?! Endi rehabiliteerimine toimub 
järgnevates proovides... 
Tige (tikri)Mari, Kreedo suur juht ja õpetaja 
 

LAULULINNU TULEMUSED 
Eelmisel kolmapäeval toimus meie kooli 
algklasside laululinnu valimine. Tublisid 
lauljaid oli kokku 37. Auväärne žürii töötas 
koosseisus Malle Veske, Malle Stint, Sirje 
Torn, Britta Virves ja Lauri Leis. Tulemused 
on sellised: 
Grand Prix – Mart Truu 4b klass 
I klassid:  1. koht – Laura Veliste 
  2. koht – Devon Lopp 
  3. koht – Vootele Mets 
II klassid:  1. koht – Katre-Liis Võhma 
  2. koht – Mattias Rihvk 
  3. koht – Iiris Kirs 
III klassid: 1. koht – Laura Lisell Jalakas 
  2. koht – Jutta Loviisa Juht 
  3. koht – Karl-Gustav Uustulnd 
IV klassid: 1. koht – Eva Aarnis 
  2. koht – Airike Kapp 
  3. koht – Carlos Liiv 
Täname laste õpetajaid Riinat ja Mari ning 
toredaid laululinde ja nende vanemaid. 
Triino Lest, huvijuht 
 

4. KOHT MAJANDUSOLÜMPIAADIL 
10. aprillil toimus Tallinnas vabariiklik 
majandusolümpiaad. Meie koolist oli sinna 
kutsutud Joosep Tõnus 12c klassist. Joosep 
oli esimene meie kooli õpilane, kes osales 
Junior Achievement´i korraldatud 
olümpiaadil ja kohe väga hästi. Nimelt sai ta 
väga tubli 4. koha. Kiiduväärt on see tulemus 
veel sellepärast, et Joosep osales seda tüüpi 
olümpiaadil oma isiklikul initsiatiivil. 
Merike Kuldsaar, geograafiaõpetaja 
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RIIGIEKSAMITE KOMISJONID  
Saaremaa Ühisgümnaasiumis 2010. aasta kevadel 
Maavanema 22.03.2010. a korralduse nr 188 alusel 
EKSAM ja tegijate 

arv 
AEG RUUM 

KOMISJONI 
ESIMEES 

KOMISJONI 
LIIKMED 

24. aprill    
9.30-13 M. Rand, T. Haavik 
13-16.30 

406 
P. Kuuseok, E. Laanemäe 

9.30-13 M. Oopkaup, A. Metsmaa 
13-16.30 

407 
U. Kiil, M. Kuldsaar 

9.30-13 R. Igav, L. Tubi 
13-16.30 

409 
A. Loorpuu, E. Pulk 

9.30- 13 A. Seppel, L. Ojasaar 
13-16.30 

410 
I. Peil, K. Sink 

9.30- 13 R. Ilves, L. Paju 
13-16.30 

411 
M. Ausmees, A. Ausmees 

9.30- 13 S. Kreisman, D. Õun 

EESTI KEEL 
98 + 6 + 0 
(selle aasta lõpetajad + 
varasemad lõpetajad + 
õpilased teistest 
koolidest) 
Kestus 360 min 

13-16.30 
413 

M. Schapel 

M. Mölder, R. Tamm 
409 E. Paju, P. Kuuseok 
410 I. Peil, M. Ausmees 

ÜHISKONNAÕPETUS 
46 
Kestus 240 min 

28. aprill 
kell 10 

411 
M. Schapel 

R. Ilves, Ü. Mägi 
406 M. Kuldsaar/R. Laanes*, R. 

Igav 
407 M. Oopkaup/V. Aro*, R. Ilves 
409 P. Kuuseok, E. Laanemäe 

MATEMAATIKA 
61 + 6 + 0 
Kestus 315 min 

04.  mai 
kell 10 

410 

M. Schapel 

V. Lõbus, I. Vahter 
406 E. Tasa, L. Haandi 
407 L. Ojasaar, V. Lõbus 
409 R. Lulla, M. Mandre 
410 E. Paju, Ü. Mägi 

INGLISE  KEEL (K)  
88 + 4 + 1 
Suuline 10. – 14. mai 
Kestus 245 min 

08. mai 
kell 10 

411 

M. Schapel 

M. Niit, E.-A. Reeva 
SAKSA KEEL (K) 
1 
Suuline 19. – 20. mai 
Kestus 245 min 

18. mai 
kell 10 

Toimub Kuressaare Gümnaasiumis 

BIOLOOGIA  
6 + 5 + 15 
Kestus 180 min 

24. mai 
kell 10 

138 M. Schapel 
M. Mölder, E. Tasa, I. Oolup, 
M. Ansper 

AJALUGU 
21 + 1 + 0 
Kestus 240 min 

28. mai 
kell 10 

138 M. Schapel U. Kiil, P. Kuuseok, E. Tasa 

406 M. Kuldsaar, M. Oopkaup 
407 R. Lulla, M. Mölder 

GEOGRAAFIA 
49 
Kestus 180 min 

01. juuni 
kell 10 

409 
M. Schapel 

P. Kuuseok, E. Tasa 
KEEMIA 
18 + 2 + 0 
Kestus 180 min 

07. juuni 
kell 10 

138 M. Schapel 
R. Tamm, A. Ausmees, S. 
Kreisman 

FÜÜSIKA 
2 + x + x 
Kestus 180 min 

11. juuni 
kell 10 

Toimub Kuressaare Gümnaasiumis 

* esimene õpetaja on eksami I osa juures algusega kell 10.00 ja teine õpetaja II osa juures algusega kell 12.45 
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GÜMNAASIUMI KOOLIEKSAMITE PLAAN 
2010. aasta kevad; kinnitatud direktori 8. aprilli käskkirjaga nr 9 – 4 / 44 
Eksamite algus kell 09.00 
 

EKSAM ja 
tegijate arv 

AEG RUUM 
KOMISJONI 
ESIMEES 

KOMISJONI 
LIIKMED 

Inglise keel 
1 tegija 

14. mai 308 M. Schapel R. Lulla, L. Ojasaar 

Ajalugu 
3 tegijat 
Füüsika 
1 tegija 
Geograafia 
2 tegijat 
Ühiskonnaõpetus 
4 tegijat 

18. mai 138 M. Schapel 

U. Kiil, A. Mets 
I. Peil 
M. Kuldsaar 
M. Oopkaup 

Kehaline kasvatus 
13 tegijat 

20. – 21. 
mai 

KG, SH M. Schapel 
E. Laanemäe, A. 
Metsmaa 

 

PÕHIKOOLI LÕPUEKSAMITE KOMISJONID 
2010. aasta kevad; kinnitatud direktori 8. aprilli käskkirjaga nr 9 – 4 / 43 
Eksamite algus kell 10.00 

EKSAM ja 
tegijate 
arv 

AEG RUUM KOMISJONI 
ESIMEES 

KOMISJONI 
LIIKMED 

409 M. Rand, P. Kuuseok 
410 A. Seppel, M. Kuldsaar 
411 R. Igav, A. Metsmaa 

Eesti keel ja 
kirjandus 
62 
Kestus 180 min 

05.06 

413 

R. Ilves 

S. Kreisman, M. Mölder 
406 L. Kuuseok, E. Pulk 
407 A. Ausmees, L. Tubi 
409 P. Kuuseok, M. Ausmees 

Matemaatika 
62 
Kestus 180 min 

11.06 

410 

M. Schapel 

M. Schapel, R. Laanes 
VALIKEKSAMID: 
Geograafia 
2 
Kestus 150 min 
Ajalugu 
1 
Kestus 150 min 

406 

406 

M. Kuldsaar, M. Mägi 

Ühiskonnaõpetus 
29 
Kestus 150 min 

15.06 

407 

M. Schapel 

M. Oopkaup, T. Haavik 

409 L. Ojasaar, E. Paju, L. Truu Inglise keel – 
kirjalik 
30 
Kestus 110 min 

16.06 
410 E. Tasa, M. Niit, V. Priske 

314 E. Tasa, L. Ojasaar 16.06 
(9B) 307 E. Paju, M. Niit 

307 E. Paju, R. Lulla 
Inglise keel – 
 suuline 17.06 

(9A) 308 

R. Lulla 

L. Ojasaar, M. Niit 
Marek Schapel, õppealajuhataja 


